关于浦银安盛普诚纯债债券型证券投资基金 提前结束募集的公告

浦银安盛普诚纯债债券型证券投资基金(以下简称"本基金", A 类基金代码: 016235, C 类基金代码: 016236) 经中国证监会证监许可(2022)1346 号文准予注册, 并已于 2022 年 8 月 8 日开始募集, 原定募集截止日为 2022 年 9 月 8 日。

根据统计,本基金募集的基金份额总额和认购户数均已达到基金合同生效的备案条件。为充分保护基金份额持有人利益,根据《浦银安盛普诚纯债债券型证券投资基金招募说明书》和《浦银安盛普诚纯债债券型证券投资基金基金份额发售公告》等文件的相关约定,本基金管理人浦银安盛基金管理有限公司(以下简称"本公司")与本基金托管人华夏银行股份有限公司协商一致,决定提前结束本基金的募集,募集截止日由原定的 2022 年 9 月 8 日提前至 2022 年 8 月 19 日,即本基金最后一个募集日为 2022 年 8 月 19 日,自 2022 年 8 月 20 日起不再接受认购申请。

咨询方式:

浦银安盛基金管理有限公司

客户服务热线: 4008828999、021-33079999;

公司网址: www.py-axa.com;

客户端: "浦银安盛基金" APP;

公司微信公众号: 浦银安盛基金 (AXASPDB), 浦银安盛微理财 (AXASPDB-E)。

风险提示 本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金财产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者在投资本基金前请务必认真阅读《基金合同》和《招募说明书》等法律文件。敬请投资者注意风险,并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。

特此公告。

浦银安盛基金管理有限公司 2022年8月20日